

Szőnyi Erzsébet tanárnő gyászmiséje

a Krisztinavárosi Havas Boldogasszony plébániatemplomban
2020. január 25-én, 12 órakor

Szőnyi Erzsébet korábbi rendelkezése szerint a gyászmisén a Liszt Ferenc Kórus énekelt, Sirák Péter orgonaművész közreműködésével, vezényelt Farkas Mária.

A gyászmise állandó részeiben Szőnyi Erzsébet egyszólamú orgonakíséretes Szent Erzsébet Miséjét énekeltük a hívekkel együtt, a nekik is kiosztott éneklapokról. A szentmise változó részei Szőnyi Erzsébet: Missa Misericordiae – Requiem miséjének változó részei.

INTROITUS (*Missa Misericordiae – Requiem*):

Úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta oda, hogy aki hisz benne, el ne vesszen, hanem örökké éljen. (Jn 3,16)

**URAM, IRGALMAZZ
KÖNYÖRGÉS**

1. OLVASMÁNY

ZSOLTÁR (*Missa Misericordiae – Requiem*):

Az élő Istent szomjazza lelkem.

Mint a szarvas sóvárog a forrásvízre, úgy sóvárog a lelkem hozzád, Istenem!

Az élő Istent szomjazza lelkem.

Isten után szomjazik a lelkem, az élő Isten után: mikor mehetek, hogy megjelenjek színe előtt?

Az élő Isten szomjazza a lelkem.

Hogyan vonultam be a csodás hajlékba, az Isten házáig, miközben ujjongott és énekelt az ünneplő sokaság.

Az élő Istent szomjazza lelkem.

2. OLVASMÁNY

ALLELUJA (*Missa Misericordiae – Requiem*):

Alleluja, alleluja, alleluja, alleluja. Adj Urunk örök nyugalmat nekik, és az örök világosság fényeskedjék nekik.

Alleluja, alleluja.

SZEKVENCIA (*Missa Misericordiae – Requiem*):

Dies irae, dies illa Solvet saeculum in favilla,

Teste David cum Sybilla.

Tuba mirum spargens sonum Per sepulcra regionum,

Coget omnes ante thronum.

Liber scriptus proferetur, In quo totum continetur,

Unde mundus iudicetur.

Lacrimosa dies illa, Qua resurget ex favilla,

Judicandus homo reus.

Huic ergo parce Deus, Pie Jesu Domine!

Dona eis requiem. Amen.



OFFERTORIUM (*Missae Misericordiae – Requiem*):

Urunk Jézus Krisztus, dicsőség királya, szabadítsd meg minden megholt hívó lelkét a pokol büntetésétől és mélységéből; szabadítsd meg őket az oroszlán torkától, hogy el ne nyelje őket a pokol és le ne zuhanjanak a sötétségbe; hanem a zászlóhordozó Szent Mihály vezesse őket a szent világosságra: Melyet egykor Ábrahámnak és utódjának megígértél!

Áldozati adományokat és imádságokat ajánlunk fel neked, Urunk, dicséretedre, fogadd el azokért a lelkekért, akikről ma megemlékezünk. Juttasd el őket, Urunk, a halálból az életbe: Melyet egykor Ábrahámnak és utódjának megígértél!

SZENT VAGY

ISTEN BÁRÁNYA

COMMUNIO (*Missae Misericordiae – Requiem*):

Az örök világosság fényeskedjék nekik, szentjeid körében, Urunk, mindörökre, mert jóságos vagy. Adj, Urunk, örök nyugodalmat nekik, és az örök világosság fényeskedjék nekik szentjeid körében, Urunk, mindörökre, mert jóságos vagy.

Lux aeterna luceat eis Domine cum sanctis tuis in aeternum, quia pius es.

Imádlak, nagy Istenség (H 116)

KIVONULÁSRA:

Dicsőség, szent áldás, tisztesség (H 86) 1. és 2. versszak

Szónyi Erzsébet 6 orgonadarabjából játszik Áchim Erzsébet.

A mise végén Szónyi Erzsébet Hat orgona darabjából kettő hangzott el Áchim Erzsébet előadásában.